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Sitzung des Gemeinderats Bernbeuren vom 10.02.2015 

Niederschrift über die öffentliche Sitzung 
 
des     Gemeinderates Bernbeuren 

Tag und Ort 10.02.2015, Sitzungssaal Gemeinde Bernbeuren 

Vorsitzender 1. Bürgermeister Martin Hinterbrandner  

Schriftführer Monika Faller 

  

Eröffnung der 

Sitzung 

Der Vorsitzende erklärte die Sitzung um 20.00 Uhr für eröffnet. Er stellt fest, dass 
sämtliche Mitglieder ordnungsgemäß geladen wurden. 

  

Anwesend Von den 15 Mitgliedern (einschl. Vorsitzender) des Gemeinderates sind 15 anwesend. 

 Martin Hinterbrandner, Jakob Bißle, Sebastian Dreher (ab TOP 3), Florian Hipp, 
Michael Hurm, Erich Kraut, Karl Lieb, Ulrike Scholz, Markus Seelos, Markus Socher, 
Oliver Sprenzel, Heribert Streif, Alois Suiter, Jürgen Zillenbiehler, Kathrin Zillenbiehler 

  

Es fehlen 

entschuldigt 

 

  

Unentschuldigt  

 

 

1.) 

 

 

2.) 

 

3.) 

 

 

 

 

 

 

 

Der Vorsitzende stellte fest, daß der Gemeinderat somit nach Art. 47 Abs. 2/3 GO 
beschlussfähig ist. 
 
 
Begrüßung, Eröffnung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 
Der Vorsitzende eröffnet die Gemeinderatssitzung und begrüßt alle anwesenden 
Gemeinderatsmitglieder außerdem die Presse und Bürger.  
 
 
Genehmigung der Niederschrift öffentlicher Teil vom 27.01.2015 
Die Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 27.01.2015 wird vom Gemeinderat 
genehmigt.  
                                                                                                                       14:0 
 
Sachbereich Bauprojekte und Bauleitplanung 
Behandlung der Einwendungen FNP Lechweg-Nord Anlage Nr. 15-011-W 
Die eingegangenen Einwendungen und Stellungnahmen aus der Beteiligung der 
Öffentlichkeit und der Träger öffentlicher Belange wurde vom Planer vorgelegt und die 
Abwägung und Beschlussvorschlag hierzu vorgestellt. (Anlage zur Niederschrift). Die 
Einwendungen und Stellungnahmen wurden einzeln abgestimmt und in allen Punkten 
bei der Abwägung einstimmig wie vorgeschlagen angenommen. 
 
Beschluss: Der Gemeinderat Bernbeueren beschließt, dass die Änderungen durch das 
Architekturbüro Hörner sowie durch Landschaftsarchitektin Frank-Krieger in den 
Planteil, Textteil und die Begründung eingearbeitet werden und billigt damit den 
Entwurf der Planfassung mit Begründung in der Fassung vom 10.02.2015 für die 2. 
Änderung des Flächennutzungsplanes der Gemeinde Bernbeuren und beschließt 
gleichzeitig die öffentliche Auslegung nach § 3 Abs. 2 sowie § 4 Abs. 2 BauGB. 
 
                                                                                                                       15:0 
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4.) 

 

 

 

 

 

 

5.) 

 

Behandlung der Einwendungen Bebauungsplan Lechweg-Nord Anlage Nr. 15-011-W 
 

GR Suiter erläutert die eingegangenen Stellungnahmen und Einwendungen aus dem 
Beteiligungsverfahren und die Vorschläge zur Abwägung. (Anlage zur Niederschrift). 
Der Gemeinderat folgt in allen Punkten einstimmig dem Vorschlag des Planers. 
 
Beschluss: 
Der Gemeinderat beschließt, den Bebauungsplanentwurf "Lechweg-Nord" nach 
Einarbeitung aller beschlossenen Anregungen und Bedenken zu billigen und gem. § 3 
Abs. 2 BauGB öffentlich auszulegen. 
                                                                                               15:0 

 
 
 

Sonstiges 
Anfragen liegen nicht vor und werden nicht gestellt. 

 
 
 
 
 
Ende der öffentlichen Sitzung um 21.45 Uhr. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
……………………………………….                           ………………………………. 
Martin Hinterbrandner                                               Schriftführer 
1. Bürgermeister 


